RBL#Z

20

M.

. A=W (i

LI/ gd2 ¢ D2
M ) A da ¢D1 S Wi
M M2 /__/7/7
g2 R C
3 )
e
¢Da 0 W
L1 #D
L gd
(i mm
A RC ML ERTE T—ILEY vV TEE T—V[RoE | n—ILE [FaE AReEnas ahes Be
RS RE (=3 =ty Sy L L2 J4 D, D2 W d- Ms M: {4 Wi da d o Da 20° Cs P« g
L D M JIS2iR o5 ho +0.3 o N N
RBL 5D 35 16 29 M5x0.8 27 4 14 9 11 9 5 |21 | 10| 8 7 9 | 19 1 11112 45 9220 | 2250 | 24
RBL 6D 40 19 | 355 M6 x 1 30 5 14 10 13 11 6 | 26 [ 11 | 11 8 | 10| 20 [ 1.2 | 127 45 12100 | 3530 | 37
RBL 8D 48 23 | 425 | M8x1.25 | 36 5 17 | 125 | 16 14 8 | 31 [ 1a| 12| 10| 12| 24| 2 |15875| 45 19100 | 6570 | 67
RBL 10D 57 27 | 505 | M10x1.25 | 43 6.5 21 15 19 17 10 | 37 [ 17 | 15 | 11 | 14 | 30 | 25 | 19.05 45 27500 | 10700 | 110
RBL 10BD 57 27 | 565 | m1ox15 | 43 6.5 21 15 19 17 10| 43| 1721 | 11 ] 14| 30 | 25 | 1905 45 27500 | 10700 | 113
RBL 12D 66 31 | 575 [ Mi2x1.25 | 50 6.5 25 | 175 | 22 19 12 | 42 | 19| 17 | 17 [ 19 | 32 | 2 |22225| 45 37500 | 16400 | 165
RBL 12BD 66 31 | 645 | M12x1.75 | 50 6.5 25 | 175 | 22 19 12 | 49 | 19 [ 24 | 17 | 19 | 32 2 | 22225 | 45 37500 | 16400 | 170
RBL 14D 75 35 | 7385 | M14x15 | 57 8 26 20 25 22 14 | 56 [215] 22 [ 17 | 19 | 38 | 2 25.4 45 48900 | 19800 | 255
RBL 14BD 75 35 | 795 | M14x2 57 8 26 20 25 22 14 | 62 [215] 28 [ 17 | 19 | 38 | 2 25.4 45 48900 | 19800 | 260
RBL 16D 84 39 | 795 | M16x15 | 64 8 32 22 27 22 16 | 60 235 23 [ 19 [ 22 | 44 | 2 25.4 35 48900 | 26900 | 335
RBL 16BD 84 39 | 855 | M16%x2 64 8 32 22 27 22 16 | 66 235 290 [ 19 | 22 | 44 | 2 25.4 35 48900 | 26900 | 340
RBL 18D 93 44 90 | misx1.5 | 71 10 34 25 31 27 18 | 68 265 25 | 20 | 23 | 48 | 45 | 28575 | 35 61900 | 33300 | 465
RBL 20D 99 44 90 | mM20x15 | 77 10 35 | 275 | 34 30 20 | 68 | 27 | 25 | 24 | 29 | 50 | 2 [28575| 35 61900 | 45900 | 540
RBL 22D 109 | 50 95 | M22x15 | 84 12 41 30 37 32 22 [ 70 [ 28 | 26 | 24 | 27 | 54 | 5 | 3175 27 75400 | 48000 | 715
B FOHEORS TS EEER#T LET.B-836 BLUEOTIERAEHELET. ) T—YE LB FEENE IS BEAE < EDFT,
€7 =) (Bmo EF] (PR EE] (iBg]
S EREENES (A-92651R) BERM 0.02~0.06mm TEOBEOEEETRLET . T—YRICUFILRFARTU—R 2 SHRFATATL
R—UfEY P2 S RIEE T HVB50LL E B 0.3mmiTF £
Yo S35C . - R
S04 — ML [R=ILFZED + 2 I DRFRRE] (£ UDsER)
J—v NBRESHAM T L H10EHELET, HRUHERUOEERILIZEDIITRLET.
L RRBICERILY ZFDIFEBICILIDZEIENTVET,
[}%
RBL10 D L ;]v'
_'_ 1=
FURE
T—vftE
ERU Pk

B-838 AL

TRl B-839



